

## **В Новосибирске следователь-криминалист Восточного МСУТ СК России принял участие в заседании круглого стола по вопросам профилактики травматизма на железной дороге**



В целях профилактики и предупреждения травматизма на железной дороге 24 апреля 2023 года в здании Западно-Сибирской железной дороги состоялось заседание в формате круглого стола по теме «Обеспечение сохранности жизни и здоровья граждан на объектах железнодорожного транспорта».

В мероприятии приняли участие следователь-криминалист Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Бабенков А.В., представители Министерства транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области, Западно-Сибирской железной дороги, Управления ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области, а также студенты Сибирского государственного университета путей сообщения и

---

Новосибирского техникума железнодорожного транспорта Сибирского государственного университета путей сообщения.

По результатам совещания выработан ряд конкретных дополнительных мероприятий, направленных на повышение уровня безопасности граждан при нахождении на объектах инфраструктуры Западно-Сибирской железной дороги, в том числе усиления профилактики по указанному направлению. Также участники мероприятия акцентировали внимание учащихся учебных заведений на том, что только от неукоснительного соблюдения строгих правил поведения на железнодорожных объектах зависит их здоровье и жизнь.

29 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1785152>